

## ΚΙΝΔΥΝΟΣ

01/2016-2



Υγρό και ατμίο εύφλεκτα.

Επιβλαβές σε περίπτωση κατάποσης.

Μπορεί να προκαλέσει θάνατο σε περίπτωση κατάποσης και διείσδυσης στις αναπνευστικές οδούς.

Προκαλεί ερεθισμό του δέρματος.

Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική δερματική αντίδραση.

Προκαλεί σοβαρή οφθαλμική βλάβη.

Επιβλαβές σε περίπτωση εισπνοής.

Μπορεί να προκαλέσει ερεθισμό της αναπνευστικής οδού.

Υποπνο για πρόκληση βλάβης στο έμβρυο.

Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνια επιπτώσεις.



## ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΥΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Εφοδιαστείτε με τις ειδικές οδηγίες πριν από τη χρήση.

Μακριά από θερμότητα / σπινθήρες / φλόγες / θερμές επιφάνειες. Μην καπνίζετε.

Αποφεύγετε να αναπνέετε σκόνη / αναθυμιάσεις / αέρια / συγκεντρώσεις σταγονιδίων / ατμούς / εκνεφώματα.

Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν.

Χρησιμοποιείτε μέσα ατομικής προστασίας όταν απαιτείται.

Οι εργαζόμενοι θα πρέπει να φορούν προστατευτική ενδυμασία, γάντια και κατάλληλες μπότες, εφόσον εισέλθουν στο πεδίο εφαρμογής μετά τον ψεκασμό.



**Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φωτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας:** Οι φιάλες και τα δοχεία ζεληνώνονται υπό πίεση με κατάλληλο μηχανισμό ή γίνεται τριπλό ζεληήμα (τα νερά του ζεληήματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό δοχείο) και στη συνέχεια, αφού καταστραφούν προηγούμενη με τρίτημα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής για ανάκτηση ενέργειας.



Μην ρυπαίνετε το νερό με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του.

Να μην φθάνετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακό ύδατα. Να να προστατεύετε τους υδρόβιους οργανισμούς, να αφήσετε μίαν αμείκαστη ζώνη προστασίας 20 μέτρων από τα επιφανειακά ύδατα.

Να να προστατεύετε τα φυτά ή άτομα, να αφήσετε μίαν αμείκαστη ζώνη προστασίας 5 μέτρων από την μη γεωργική γη.



Για να αποφεύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

## Πρώτες Βοήθειες - Αντίδοτο:

Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα, πλύνετε με άφθονο νερό και σαπούνι.

Σε περίπτωση εισπνοής, μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα και αφήστε τον να ξεκουραστεί σε στάση που διευκολύνει την αναπνοή.

Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, ξεπλύνετε προεκκτικό με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν ραφάι εφορής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλύνετε. Μην προκαλέσετε εμετό.

Σε περίπτωση κατάποσης, μη δώσετε τίποτα από το στόμα σε άτομα που δεν έχουν τη συνείδησή τους. Ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή και δείξτε αυτό το δοχείο ή την ετικέτα.

Αντίδοτο: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία.

Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 2107793777.



# Bromotran® 40EC

## Bromoxynil (Μηπρομοξυνίλη) 40% Γαλακτωματοποιήσιμο υγρό

### Μεταφυτρωτικό εκλεκτικό ζιζανιοκτόνο για την καταπολέμηση ετήσιων πλατύφυλλων ζιζανίων.

## ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΣΥΝΘΕΣΗ:

Bromoxynil .....40% β/ο  
υπό μορφή οκτανοϊκού εστέρα ..58,2% β/ο  
Βοηθητικές ουσίες .....44,1% β/β

Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες

A.A.Δ.Α.: 7988/06.09.2012

Αριθμός Παρτίδας:	ΒΑΛΕΝ ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ
Ημερομηνία παραγωγής:	

## ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ: 560 Κ.ΕΚ.

Κάτοχος της Άδειας:-Υπεύθυνος για την τελική συσκευασία και σήμανση:

**ΑΛΦΑ ΓΕΩΡΓΙΚΑ ΕΦΟΔΙΑ ΑΕΒΕ**

Εθνικής Αντιστάσεως 73, 15231 Χαλάνδρι

Τηλ.: 2111205555, Φαξ: 2111205559

Θεσσαλονίκη: Τ.Θ. 1343, Τ.Κ. 57008 Ιωνία

Τηλ.: 2310784931-6, Φαξ: 2310780453

Εργοστάσιο: Οινόφυτα Βοιωτίας



## ΜΠΡΟΜΟΤΡΑΝ:

Μεταφυτρωτικό εκλεκτικό ζιζανιοκτόνο με περιορισμένη διεσπασματική κίνηση για την καταπολέμηση ετήσιων πλατύφυλλων ζιζανίων σε καλλιέργειες αραβοσίτου, σιταριού, κριθαριού και βρώμης. Στο βιοχημικό επίπεδο δρα ως αναστολέας του φωσφορσυστήματος II και παρεμποδίζει την λειτουργία της φωτοσύνθεσης.

## ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

Ομοιόμορφος ψεκασμός με 20-50 λίτρα ψεκαστικού υγρού/στρ. Χρησιμοποιείτε μπεκ τύπου σκούπας και ψεκάστε με πίεση ψεκαστικού μέχρι 3 ατμόσφαιρες.

## ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:

Γεμίζουμε το δοχείο του ψεκαστικού με νερό μέχρι τη μέση και προσθέτουμε αναδεύοντας την απαιτούμενη δόση του σκευάσματος. Συμπληρώνουμε με το υπόλοιπο νερό, αναδεύοντας συνεχώς.

## ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΕΣ-ΕΧΘΡΟΙ-ΔΟΣΕΙΣ-ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

**ΑΡΑΒΟΣΙΤΟΣ:** Πλάτυφυλλα ζιζάνια<sup>(1)</sup>. Δόση: **55-90 κ.εκ./στρ.** Μεταφυτρωτικά, όταν ο αραβόσιτος έχει 2 πραγματικά φύλλα έως το στάδιο των 6 φύλλων. **ΣΙΤΑΡΙ-ΚΡΙΘΑΡΙ-ΒΡΩΜΗ:** Πλάτυφυλλα ζιζάνια<sup>(1)</sup>. **75-100 κ.εκ./στρ.** Μεταφυτρωτικά, όταν τα σιτάρια έχουν 3 πραγματικά φύλλα έως το στάδιο του πλήρους αδελφώματος.

**Όγκος ψεκαστικού υγρού:** 20-50 λίτρα/στρέμμα.

**Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδο:** Μία (1) εφαρμογή.

## Παρατηρήσεις:

**(1) Καταπολεμούμενα ζιζάνια: Ευαίσθητα ζιζάνια:** Βήητα, Αναρριχώμενο πολύφυλλον, Χαμομήλι, Τάτουλας, Καφέλλα, Λουβουδί, Γκαλινούγκα, Πορφυρό Λάιμο, Μυσούτις, Ποθλυκόμυ, Αγριοπιπεριά, Ραπανίδα, Στύφνος, Βερόνικα. **Μετρίως ευαίσθητα ζιζάνια:** Αγριομυμηλακιά, Αντράκλα, Μαρτιάκος. **Ανεθικτικά ζιζάνια:** Όλα τα ζιζάνια που είναι στο στάδιο του σπόρου καθώς και όλα τα αγρωστώδη ζιζάνια. **(2)** Τα ζιζάνια είναι ευαίσθητα όταν βρίσκονται σε αρχικό στάδιο ανάπτυξης (έως το στάδιο των 4 φύλλων).

## ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ:

Αραβόσιτος, Σιτάρι, Κριθάρι, Βρώμη: **90 ημέρες**

**ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ:** Δεν είναι φυτοτοξικό όταν εφαρμόζεται σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στην ετικέτα του προϊόντος.

**ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ - ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ - ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ:** Το σκεύασμα αποθηκεύεται στην αρχική σφραγισμένη συσκευασία του, σε μέρος δροσερό και καλά αεριζόμενο. Σε αυτές τις συνθήκες παραμένει σταθερό για 2 χρόνια τουλάχιστον.

Μέλος του

